
 
 
 
 

Rajz- és fogalmazás pályázat gyerekeknek 
 
A Független Egészségügyi Szakszervezet rajz- és fogalmazás pályázatot 
hirdet 14 év alatti gyermekeknek „Az én   anyukám/apukám az 
egészségügyi dolgozó” címmel. 
Ha az egyik vagy mindkét szülő az egészségügyben dolgozik, az egy 
családi kihívás, vállalás is egyben. A szülő gyakran több műszakban 
dolgozik, nem tud minden nap együtt lenni gyermekével, nagyobb lelki 
terhet visel a munkából adódóan, az ünnepek, szabadidő közös eltöltésére 
sincs mindig lehetőség. Ugyanakkor olyan hivatása van, mely a 
gyermekek számára is büszkeségre ad alapot. Szeretnénk bemutatni, minél 
több embernek, hogy milyen nagy kihívás az egészségügyben dolgozni 
nemcsak a felnőtteknek, hanem azoknak a gyermekeknek is, akiknek 
családjában a szülők egészségügyi dolgozók.  Célunk, hogy ezáltal is 
erősítsük az itt dolgozók társadalmi elismerését.  
 
A pályázat elvárása, hogy a gyerekek rajzolják le vagy készítsenek fogalmazást arról, mit jelent 
számukra, hogy szüleik az egészségügyben dolgoznak! 

Részvételi feltételek 
• Pályázók: 14 év alatti gyermekek. 
• Legalább az egyik szülő az egészségügyben dolgozik. 
• A jelentkezési lap és a szülői nyilatkozat kitöltése, mely weboldalunkról letölthető 

 
Nyeremények 
2 db 50 000 Ft-os sportszerre és 2 db 50 000 Ft játékra beváltható utalványt, valamint 5 – 5 db bábszínházba 
és moziba szóló jegyvásárlási utalványt sorsolunk ki a beküldők között.  

A rajzok bemutatása 
• Facebook oldalainkon, honlapunkon, együttműködő partnereink honlapján, Youtube csatornán  
• Kiállításon, várhatóan Budapesten 

Beküldés 
Leadás a szakszervezet helyi koordinátoránál zárt borítékban a következő felirattal: „Az én 
anyukám/apukám az egészségügyi dolgozó” vagy postai beküldéssel a Független Egészségügyi 
Szakszervezet 1094 Budapest, Viola utca 21. címre.  
 
Beküldési határidő: 2025. december 5. 
Sorsolási határidő: 2025.  december 15. 
 
A részletes kiírást és a kitöltendő dokumentumokat eléritek a www.fesz.eu főoldalán vagy kérhetitek a 
fesziroda@gmai.com e-mail címen. Ahol van alapszervezetünk, ott a koordinátorunk összegyűjti az 
elkészített rajzokat, fogalmazásokat és postázza címünkre. Ahol nincs helyi koordinátor, ott a pályázatot 
benyújtó küldje be postán a következő postacímre: Független Egészségügyi Szakszervezet 1094 Budapest, 
Viola utca 21. 
 
Várjuk a gyerekek alkotásait! 
Független Egészségügyi Szakszervezet 


